



副省长刘金波在我市调研时强调

履职尽责 担当作为 推动公安工作再上新台阶

本报讯(记者 田蓓蕾)6月3日,副省长、省公安厅厅长刘金波到我市调研公安工作,看望慰问一线执勤公安民警。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,把牢政治方向、忠诚履职尽责、勇于担当作为,积极适应新形势、抓住新机遇、迎接新挑战,切实履行好捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的使命任务,在更高起点上推动辽源公安工作实现新发展、取得新进步。

刘金波先后深入仙城公安分局新苑社区警务室和经开区分局,实地调研“一格一警”工程建设、“枫桥式派出所”创建和服务辖区企业复工复产工作情况。对我市基层公安机关积极创新群众工作机制和网上工作模式,有力提升维护辖区稳定和便民利企服务水平,刘金波给予充分肯定,并要求民警进一步用现代科技成果武装自己,借助公安大数据不断提高治安防控、服务群众、矛盾排查化解等工作能力,走出一条适应新时代要求的公安群众工作之路。

在火车站疫情防控执勤点,刘金波与执勤民警亲切交流,详细了解往来人员分流管控、值班备勤和装备物资保障等情况,嘱咐大家在履行好疫情防控职责的同时,务必加强安全防护,确保自身安全和身体健康。

刘金波强调,要全力护航社会发展。紧紧围绕服务经济社会发展这一重要任务,切实发挥公安机关在“放管服”改革、优化营商环境等方面的职能作用,在扎实做好疫情防控工作的同时,不断推出更多服务经济社会发展新举措,持续深化公共行政管理改革,积极探索网上网下联动服务新方式,做好保稳定、促发展、惠民生各项工作。要不断深化“放管服”改革,优化营商环境,在扎实做好疫情防控工作的同时,不断推出更多服务经济社会发展新举措,持续深化公共行政管理改革,积极探索网上网下联动服务新方式,做好保稳定、促发展、惠民生各项工作。

刘金波强调,要全力护航社会发展。紧紧围绕服务经济社会发展这一重要任务,切实发挥公安机关在“放管服”改革、优化营商环境等方面的职能作用,在扎实做好疫情防控工作的同时,不断推出更多服务经济社会发展新举措,持续深化公共行政管理改革,积极探索网上网下联动服务新方式,做好保稳定、促发展、惠民生各项工作。

从前鲜有人至的偏僻山村,如今变成了旅游打卡地,双休日、节假日,自驾游的私家车从沟里排到沟外。用村民王喜林的话说:

“做梦也没想到咱这趟沟能变成现在这样儿!”

本报记者 王苗

安北村位于辽河源镇东北面,是一个坐落在山沟里的小村子,5组在这趟沟的最里面。稀稀落落的几十户人家散布在山林之间,地理位置偏僻,手机没有网络,电视信号有限……不过在这个小角落里却有着两处泉眼,泉水汩汩流淌,清澈甘甜,寒冬不冻、酷暑不枯,是东辽河的发源地。

2019年初,随着东辽河流域水污染防治工程的全面推进,市委、市政府提出改善水环境、修复水生态与治理水污染同步推进。这一年的春天,百万亩造林拉开序幕,4月15日,省委书记巴音朝鲁与辽源市和东辽县广大干部群众一道,在泉眼边种下了数百棵梨树。

自这一刻起,安北村5组变得热闹起来:土地流转、植树造林、改善环境、打造景观……不过一年的时间,香水、白梨、六月鲜,成千上万棵品种不一的梨树苗相继



市长带头聆听全国“两会”精神解读专题讲座 市政府党组理论中心组 召开第二次集中学习会议

本报讯(记者 田蓓蕾 王彦雨)6月3日晚,市政府党组理论中心组在格局商学辽源分院召开第二次集中学习会议,通过网络直播聆听中国改革报社社长、中央电视台特约评论员杨禹以“征程万里阔,艰险更向前——2020全国‘两会’精神解读”为主题的专题讲座。

杨禹,连续十二年以央视特约评论员身份参加全国“两会”报道。此次作为“人民学习”党员干部综合素质提升&思想的格局”课堂的主讲嘉宾,为格局商学各地分院学员带来大屏直播课后的第一课。

杨禹以生动鲜活的语言、清晰的思路、新颖的视角,从习近平总书记思想全局、胸怀“两个大局”、十九届四中全会与“两会”精神相结合、“不忘初心、牢记使命”、参与抗疫斗争的体会等五个维度,对2020全国“两会”进行了全方位分析解读,并与各分院代表进行了现场问答互动。

热议 “创城”

为“创城”贡献青春力量

本报记者 于志

人物:龙山区机关事务管理局科员 孙小棠
声音:作为这座城市的主人,我们既是文明创建的实践者,更是文明创建的受益者,参与创建文明城市,建设美好家园,是每个人义不容辞的责任。作为一名青年机关干部,我要在工作 and 生活中做到说文明话、办文明事、做文明人,以文明的方式影响身边的每一个人。我还将积极参与各种志愿服务活动,和大家一起爱我们的“家”,让我们的城市净起来、绿起来、靓起来、美起来。

互联网助力创建文明城

本报记者 付晓娟

人物:市新阶联副会长、齐力众创空间有限公司总经理 张国君
声音:作为到辽源创业的互联网人,我愿意成为辽源“创城”工作的一分子,通过互联网技术为辽源的经济贡献力量。切实发挥好互联网宣传作用,争做“创城”的“红先锋”,与众多互联网媒体人一道,坚守网络正能量,营造良好的“创城”氛围,让更多人参与到辽源创城事业中来。

“十三五”期间我市共有16个项目获得国家老工业区搬迁改造专项资金支持

本报讯(记者 宋建立)“十三五”期间,市发改委深入贯彻落实市委、市政府有关部署要求,积极向上争取专项资金支持。2016年至2020年,全市共有16个项目获得城区老工业区搬迁改造专项中央预算内资金支持。项目合计总投资70679万元,共获得中央预算内资金19012万元。

截至目前,已完成投资45144万元,共有7个项目完工,其余9个项目正在有序开工建设。中央预算内资金支持16个项目中,包括泰安大路(和宁街—东净街)和东吉大路(兴华街—兴庆北街)改造工程建设、华润燃气有限公司天然气管网

建设工程等道路、管网项目,第五中学综合教学楼建设工程、第十九中学异地新建建设、实验幼儿园异地新建建设等学校教学项目建设。这些基础设施建设工程的推进实施,加快了城市转型发展步伐,助推我市早日实现全面振兴全方位振兴。



今年以来,东北林业纺织工业园明确方向、突出重点、抢先抓早,确保“三早”项目建设稳步推进。图为林业园区生产线。 本报记者 王彦雨 摄

“创城”,辽源的又一次“自我加压”

本报记者 郭珍珠

评论

全国文明城市,究竟长什么样?它是一个含金量最高、创建难度最大的城市荣誉,也是最具价值的城市品牌,是一个城市实现物质、政治、精神、社会、生态“五个文明”的崇高荣誉,仅仅测评指标就达到1080项。1080项,无疑是一个庞大的工程体系,“国考”难度可想而知!安徽淮北历时22年的不懈努力方实现“创城”梦圆;辽宁盘锦“创城”成功是“十年磨一剑”14年矢志不渝的结果;黑龙江伊春市在创建“全国文明城市”这条道路上坚定地走过了9个年头……如果单纯陷入对这些数字的恐慌里,辽源完全有理由不去开始。

市委书记柴伟在创建动员会上一语道破了“创城”的含义——“如果没有这个开头,我们就永远创不了城。”千里之行,始于足下。如果没有开始,我们离“文明”永远隔着1080项的距离;如果没有开始,我们的城市只会被落得越来越远。实力,决定着尊严和话语权。虽说万事开头难,但只要开始,就永远不晚!一个人如果没有梦想,无异于行尸走肉。一个城市若没有目标,何谈根与魂,又如何凝聚起发展的精气神?“创城”,是勇气,是挑战,是责任担当,是辽源的又一次“自我加压”!“自我加压”已成为辽源高质量发展的一种常态。无论是招商引资、项目建设还是生态治理、环境改善,无一不是辽源不断解放思想、挑战极限、自我加压的过程。以仙人河治理为例,就是一个自我加压挑战“不可能”的生动实践。多少年来,对于仙人河的黑臭,辽源人似乎早已习以为常、不抱希望。2018年11月,对于担保欠账,辽源痛定思痛,按下整改快进键,举全市之力打响了治河之战。下猛药,狠治理,对标对表,挂图作战,压茬推进,销号作业……经过16个月的枕戈待旦和夜以继日,如今,东辽河流域生态治理成效逐渐显现,水清了,鱼来了,东辽河清静面消除了劣五类达到了国考标准!2020年4月,在黑臭水体全



扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶专项斗争
电话:0431-12389
0431-82097213
举报地址:
长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
来信来访:
市扫黑办:3280039
市公安局:
110、3282363
市委组织部:
3313266
网络举报:

市公安局扫黑除恶
线索举报电话(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报:
市扫黑办:3280039
市公安局:
110、3282363
市委组织部:
3313266
网络举报:

QQ号:3596352193
微信号:
lyjbsbhshsxx110
电子邮箱:
3596352193@qq.com
二维码

